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MÜCBİR SEBEP NEDENİYLE SİGORTA PRİMLERİNİN ÖDEMELERİ ERTELENDİ 

 

Koronavirüs (Covid-19) salgını sebebi ile mücbir sebep halinde olduğu kabul edilen 

işyerlerinin;  

 2020/Mart ayına ait sigorta primlerinin son ödeme süresi 02.11.2020 tarihine,  

 2020/Nisan ayına ait sigorta primlerinin son ödeme süresi 30.11.2020 tarihine, 

 2020/Mayıs ayına ait sigorta primlerinin son ödeme süresi 31.12.2020 tarihine,  

5510 sayılı Kanunun 89 uncu maddesinde belirtilen gecikme cezası ve gecikme zammı 

uygulanmaksızın ve herhangi bir talep olmaksızın SGK tarafından otomatik olarak ertelenmiştir. 

Erteleme kapsamındaki işyeri listeleri https://uyg.sgk.gov.tr/IsverenSistemi üzerinden 

yayımlanacak olup, işverenler listede yer alıp almadıkları buradan kontrol edebileceklerdir.  

İşyeri tescil bilgilerindeki NACE REV 2 kodunun ilgili sektörlerde olmasına rağmen işyerlerinin 

listede olmadığını iddia eden işverenler Sosyal Güvenlik İl Müdürlüğüne / Sosyal Güvenlik Merkezine 

başvuracaklardır.  

Ancak, erteleme kapsamında olan sektörlerde faaliyet göstermesine rağmen işyeri tescil 

bilgilerinde sektörel NACE REV 2 kodunun yanlış olduğunu iddia eden işverenler NACE REV 2 

kodunun düzeltilmesi için Hazine ve Maliye Bakanlığının ilgili taşra birimine (Vergi Dairesine / Mal 

Müdürlüğüne) başvuruda bulunacaklardır. 

Sigorta primi ertelemesine ilişkin SGK’nın Genel Yazısı ve Duyurusuna ekte yer verilmektedir. 

 

Saygılarımızla… 
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